
ENCUESTA DE VALORACIÓN PRIMER SEMESTRE DE 2014 

TOTALES % 
 

Total encuestados: 54 
 
 

1.- En relación al número de visitantes-turistas que ha recibido su negocio en este 
primer semestre de 2014, cómo ha sido en relación al año 2013. 
 
12.9 % Mejor  
51.8 %  Peor 
33.3 % Igual 
1.8 %  N/S N/C 
 
 
2.- ¿Cómo ha sido el consumo realizado por estos visitantes-turistas en este 
primer semestre de 2014 en relación al año 2013? 

 
11.1 %  Mejor 

59.2 % Peor 
27.7 % Igual 
1.8 %  N/S N/C 
 
3.- ¿Cuál sería el gasto medio estimado que un visitante-turista realiza en su 
establecimiento? 

 
55.5 %  Menos de 20 € 
25.9 % Entre 20€ y 50€ 

11.1 % Entre 50 y 100€ 
3.7 %  Más de 100€ 
3.7 %  N/s N/c 
 
 
4.- Teniendo en cuenta los últimos 5 años (2009-2014) en términos generales 
¿Cuál sería su valoración de la afluencia turística? 

 
31.4 %  Mala 

48.0 % Regular 

16.6 % Bien 
Excelente 

3.7 %  N/S N/C 
 

 
5.- ¿Cuál considera que es el mejor período del año?  

 
37.3 % Semana Santa 
13.1 % Puentes 
28.5 % Verano 
15.3 % Feria de Teatro 
5.4 %  Navidad 

 



6.- ¿Se arrepiente de haber invertido en un negocio relacionado con el turismo en 
esta comarca? 
  
12.9 % Sí 
35.1 % A veces 
33.3 % No 
18.5 % N/s N/c 

 
7.- De cara a la próxima temporada, 2015 ¿Cuáles son sus expectativas? 

 
3.7 %  Mucho mejor que la anterior  
31.4 % Mejor que la anterior 

29.6 % Igual que la anterior 

14.8 % Peor que la anterior 

18.5 % Temo tener que cerrar mi negocio 
1.8 %  N/S N/C 
 
8.- ¿A qué sector turístico pertenece su establecimiento? 
 
48.1 % Comercio 
16.8 % Hospedaje 
35.1 % Restauración 
 


